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Aos 11 (onze) dias do mês de noveínbro do ano em curso, às 19h00min, no Flenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano Cortez Dantas, e contou com a pÍesença
dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Francisco Reginaldo Pereira de
Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio Amorim
de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, RobeÉo Holanda de Araújo ê Bárbara
PoÉo Cavalcantê. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a
presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária quê procêdesse à leitura da ata da 31'
Sessão Ordinária, realizada no dia 0411112022. Após a leitura, o Presidente a colocou em
votâção, tendo sido aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCH DO DIA: Ofício no

20612022 do Gabinete do Prefeito, encaminhando a documentação comprobatória das

Despesas e Receiias relativas ao mês de Julho de 2022 de todas as Unidades Gestores da
Administração Municipal de Potiretama(cE. MATÉRn DO EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA:

não houve. TRIBUNA LIVRE: não houve manifestação. EXPLICAÇÃO PEISSOAL: O
Presidente Cristiano Cortez pediu aos vereadores para providenciarem as biografias que ainda

estão faltando, para a concessão dos tÍtulos de cidadãos potiretamenses, tendo em vista que a
entrega dos referidos títulos irá acontecer na íesta de inauguraçáo da reforma da Câmara
Municipal e que a data será confirmada na próxima sessão. Facultada a palavra, ftrz o uso da

mesma, a vereadora Bárbara Porto Cavalcante, para dizer que irá entrar com o pedido de título
de cidadão potiretamense para o Governador eleito do Estado do Ceará, Elmano de Freitas da
Costa. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada
mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretáría, lavrei a
presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 1'l de novembro de 2022.
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